

# 四代同堂庆六一 童趣盎然品美食

## 厦门印联青委会举办六一系列活动

□李婷丽/文 柯希慧、罗艺坚、赖友贵等/图

六一儿童节,在这个充满欢乐与希望的日子里,厦门印联青委会举办了“童趣盎然 美食盛宴”特别活动。当天,厦门印联会理事陈裕秀和厦门大学外文学院外籍讲师王世圆为大家带来一堂别开生面的印尼语公开课。

从侨一代到侨四代,从1岁到80岁共80多人,四代同堂相聚,在品尝印尼美食的同时,又能体验印尼传统文化,各代侨友们学习印尼语,在玩中学,在玩中吃,在玩中乐。

陈裕秀从印尼语的基础发音、拼读开始,带着一群“牙牙学语”的学员们学语言,用诙谐幽默的语言及深入浅出的教学方式让大家在欢快的氛围下学习。在游戏环节中,要求学员们上台用印尼语对话,侨友们从一开始地害羞含蓄到后面争先恐后抢着回答问题,渐入佳境。

王世圆向学员们讲解了印尼的礼节文化,比如在印尼见面如何握手、打招呼及问好,大家在交流中拉近了彼此的距离。

在“你比我猜”的游戏环节,主持人邀请在厦印尼学生和印联青委代表登场。青委看图片做动作,印尼学生用中文猜词,接着印尼学生把这些词的印尼语教给青委,这种寓教于乐的方式让大家感受到学习的快乐,同时也让印尼侨后代明白学习印尼语并不难。

活动的高潮部分是在厦印尼学生教大家唱印尼儿歌《Satu



厦门印联会的“米其林大厨们”



厦门印联青委会举办六一儿童节活动



侨友向小朋友展示传统印尼民族乐器

美味的加多加多、印尼虾片、土豆泥、糯米饭团等印尼美食。丰盛的美食散发着诱人的香气,弥漫在空气中,满足了大家的味蕾。

餐后是随兴的乐器弹奏时间,独特的乐器——昂格隆,吸引了不少小朋友。乐队成员耐心跟大家普及,昂格隆是传统印尼民族乐器,是一人一音一乐器,需要团队统一协作,无缝配合才能演奏出流畅的乐曲。

老老少少侨友们的欢声笑语回荡在整个活动现场,最开心还是小朋友们,看着他们拿着大大小小的礼物,脸上纯真的笑容如同璀璨的阳光般耀眼。大家纷纷表示这是一场精彩和惊喜共存的活动,这样的“六一”才是大家喜爱的节日,非常有意。

Satu》。陈裕秀先教大家歌词的读音及意思,印尼学生再教唱印尼歌。该歌词的意义是孩子向家人表白爱意,大家借着另一种语言,向家人们表达爱意,在场每个人都大声歌唱,暖暖的爱意在会场流淌。

美味的佳肴总是让人期待,特色的印尼午餐由厦门印联会副会长兼秘书长胡秋生牵头,组织了厦门印联会“米其林大厨们”齐心协力,让侨友品尝搭配

5月25日,集美侨校香港校友会成立二十周年庆典暨第八届理事会就职典礼举行。近千位海内外贤达、侨界名人、侨校校友欢聚一堂,畅叙旧情。

二十年以来,集美侨校香港校友会始终高举“爱国、爱港、爱乡、爱侨”的旗帜,发扬团结友爱的光荣传统,坚持团结广大校友侨友,秉承“诚毅”校训,弘扬“嘉庚”精神,是香港社会一支重要的爱国力量,获得了各界广泛的赞誉。

庆典大会暨理事会就职典礼之后,文艺联欢会在众人的期盼中盛大开场。来自香港侨社文艺团队的文艺节目精彩纷呈,激动人心的抽奖贯穿全场联欢会。丰富多彩的节目,让观众享受一场视觉和听觉的盛宴。阵容庞大的



厦门印联会艺术团舞蹈节目《且吟春语》

# 二十载华章 逐梦向未来

## 厦门印联会赴港参加集美侨校香港校友会成立20周年庆典暨第八届理事会就职典礼



厦门印联会演员合影

校友、侨友们共举酒杯,祝愿大家明天更美好

演出受到印尼及香港侨界侨友们的喜爱与肯定,收获一致好评。此次是厦门印联会艺术团成立后第一次到香港参演,意义非凡,收获满满。期待未来厦门印联会能有更多的机会,传承和弘扬中华优秀传统文化,促进海内外华人华侨文化交流合作。

在港期间,厦门印联会艺术团受到集美侨校香港校友会主席王钦贤的热情接待,他鼓励大

家:“提高艺术表演水平,多走出去,为连接侨心侨情多做贡献。”厦门印联会名誉会长梁国民与现任会长陈晓鹭受邀参加集美侨校香港校友会举办的庆典活动欢迎晚宴。

此次香港之行,还得到了集美侨校香港校友会会长宋立武、副会长李琼惠等的关爱与支持。多年来,正是他们对厦门印联会的真诚相牵,不断助力厦门印联会与香港印尼社会各界共谱侨缘侨谊,使得侨团影响力与感召力

得以不断提升。我们也将充分发挥社团的资源优势,积极促进香港侨友与厦门归侨之间的交流。融合华侨文化、闽南文化,让这一独特的人文气质,走向海内外。忆侨校岁月,续侨生情谊,让这份美好永留心间。

庆祝集美侨校香港校友会成立20周年暨第八届理事会就职典礼文艺联欢会圆满落幕,侨友们意犹未尽,满怀期待:同心致远,向新而行。二十载华章,福瑞同行,一起向未来。(厦门印联会供稿)

### 厦门印联会名誉会长梁国民:

此次活动让大朋友小朋友在儿童节这一特殊的节日里相聚在一起,在游戏中学习印尼语,了解印尼文化,品尝印尼美食,让他们度过了一个充满趣味和欢乐的节

日,同时也展现了厦门印联青委会对孩子们的关爱与呵护,以及对多元文化的尊重与弘扬。相信这场特别的六一活动,会让大家留下深刻而美好的印记。

### 厦门印联会会长陈晓鹭:

今天,侨胞之家演绎了一场老归侨(侨一代)、归侨子女(侨二代)、归侨孙儿(侨三代)乃至侨四代,从一岁八个月的小儿童到八十多岁的老顽童欢聚一堂,别开

生面的“六一儿童节”。有课上(印尼语公开课)有得玩(互动游戏)有得吃(印尼餐食甜品)有乐音缭绕(小提琴、木琴、昂格隆),真是不亦乐乎。

### 厦门印联会副会长、青委会会长陈雪芬:

六一特别活动圆满落幕,每一次的活动,青委会台前幕后的工作人员都是用心准备,期望给大家带来不同凡响的体验。青委们利用

工作之余的时间沟通细节,召开线上筹备会议,体现了他们高效、创新及良好的沟通能力,大家齐心协力办好这场四代同堂的大聚会。

### 厦门印联会理事、青委会及艺术团顾问、原厦门大学外文学院教授陈裕秀:

今天的活动,规模不大,内容很多。从礼物采购、活动背景、教案内容、摄影摄像、活动主持、安保后

台、餐饮准备等方面,统筹协调多方力量,是对青委会组织凝聚力的一次大检阅。人心齐!力量大!

### 厦门大学外文学院外籍讲师王世圆博士:

Selamat Hari Anak 2024! 纵使外头大雨滂沱,也挡不住我们的激情。从侨一代到侨四代、华裔、留学生,大家欢聚一堂,一同分享快乐。在学习印尼语的同时,我们

一起探索印尼文化、美食和艺术。从童年的快乐启程,我们踏上文化之旅。愿我们每个人都能保持一颗童心,时光流转,依然怀揣那份纯真和热情。

### 厦门市在华印尼学生协会主席詹养磷:

非常荣幸受邀参加别样的六一儿童节,让印尼归侨、侨友后代们与厦门市在华印尼学生建立了更加深厚的联系,为文化交流搭

建了坚实的桥梁。相信通过这样的互动,将进一步推动多元文化的发展与传播,让多元文化在更广阔的舞台上绽放光彩。

### 厦门印联会青委会会员黄滢榆:

以前我是坐在台下,享受着美食和活动的乐趣。很高兴这次能参与其中,体会到了每一个精彩瞬间背后,都是大家辛勤付出

的结晶。感谢每一位默默奉献的你们,你们的努力让这一切变得如此美好。大家六一快乐,永葆童心。